
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Řetěz, který chrání a usměrňuje: tradice a 
moderní využití vymezovacích systémů 
Již ve starověku používali lidé provazy, lana a řetězy k ohraničení posvátných míst, chráněných 
prostor nebo k řízení davů během významných událostí. S postupem času se z těchto jednoduchých 
pomůcek stal sofistikovaný prvek bezpečnosti a organizace, který dnes najdeme prakticky všude – 
od historických budov až po moderní průmyslové areály. Zvláštní místo v této historii zaujímají 
plastové vymezovací řetězy, které díky své barevné výraznosti a mechanickým vlastnostem 
představují ideální řešení pro jasné a spolehlivé vymezení prostoru. 

Použití a praktické přínosy 

Plastový řetěz ve žlutočerném provedení je navržen k vymezení 
prostorů v interiéru i exteriéru. Jeho nejčastější využití najdeme v 
průmyslových halách, skladech, na parkovištích, staveništích nebo 
při organizaci veřejných akcí. Slouží k ohraničení nebezpečných či 
nepřístupných zón, regulaci pohybu osob i k vizuálnímu zvýraznění 
místa, kde je třeba zvýšená opatrnost. Oproti klasické šrafované 
pásce působí elegantněji, je opakovaně použitelný a navíc odolává 
povětrnostním podmínkám. 

Zlepšení bezpečnosti a organizace 

Výrazná kombinace žluté a černé barvy patří mezi nejvíce vnímané varovné signály. Díky tomu je 
řetěz dobře viditelný i z větší vzdálenosti a okamžitě upozorní na vymezený prostor. Pevnost v tahu 
a odolnost materiálu zajišťují, že řetěz vydrží dlouhodobé zatížení a náročné podmínky, což z něj 
činí spolehlivý prvek v oblasti bezpečnosti práce i organizace prostoru. 

Výhody oproti jiným řešením 

Na rozdíl od jednorázových vymezovacích pásek nabízí plastový řetěz dlouhou životnost a možnost 
opakovaného použití. Řetěz se sílou oka 8 mm má dokonce dvojnásobnou pevnost v tahu oproti 
běžným variantám, což zajišťuje vyšší odolnost i v náročných podmínkách. Díky různým 
velikostem ok (41 × 21 mm při síle 6 mm a 50 × 26 mm při síle 8 mm) lze vybrat variantu přesně 
podle potřeb konkrétní aplikace. 

Estetika a praktičnost v jednom 

Plastový řetěz nepůsobí rušivě a přesto jasně plní svou funkci. Díky odolnému provedení je vhodný 
i pro dlouhodobé venkovní použití, aniž by ztrácel své barevné vlastnosti. Snadno se kombinuje s 
vymezovacími sloupky, stojany nebo kotvami, což umožňuje rychlou a flexibilní instalaci. 
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                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Plastový řetěz žlutočerný je tedy ideální volbou pro všechny, kdo hledají spolehlivé, odolné a 
přehledné řešení pro vymezení prostoru. 

Více informací naleznete zde na traiva-shop.cz 
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